
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 29-31 березня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 25 по 29 березня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2689 звернень від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2178 консультацій.

З 25 по 29 березня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  були
51 громадянин з питань: опіки, піклування та усиновлення  -  16; соціально-
правового  захисту  дітей  - 28;  надання  статусу  дитини,  яка  постраждала
внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, - 3; майнових питань - 4.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено  один рейд  за
участю  працівників  органів  поліції по  території  міста Кропивницького.
Відвідано за місцем проживання 3 сім’ї з дітьми, які перебувають у складних
життєвих  обставинах.  Складено акти обстеження  умов  проживання,  з
батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо
належного виконання своїх батьківських обов’язків. 

Проведено  обстеження  умов  проживання  4 дітей-сиріт  та  дітей,
позбавлених батьківського піклування.

Спеціалістами управління  взято  участь  у  26 судових засіданнях  при
розгляді  цивільних  справ  та  у  3 судових засіданнях  при  розгляді
кримінальної  справи  відносно  неповнолітніх.  Проведено  відібрання  однієї
дитини та влаштовано до закладу охорони здоров’я.

З  25 по  29 березня до департаменту соціальної політики звернулось
315 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  86,  надання
матеріальної  допомоги  - 87,  надання  соціальних  послуг  -  116,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за
пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  9,  консультації  щодо
санаторно-курортного  лікування  -  3,  компенсації  щорічної  додаткової
відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи,  -  2, консультації  щодо  заміни  (отримання)  посвідчень  -  1,
надання консультацій - 11.

29  березня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів.

Розглянуті  питання:  про  підсумки  роботи  за  минулий  тиждень;
про плани  роботи  на  наступний  тиждень;  про  роботу  ЦНАПу  з
внутрішньо-переміщеними особами; про проведення навчання щодо роботи
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електронного документообігу АСКОД у частині депутатських звернень; про
ознайомлення з  Інструкцією  з  діловодства  в Кропивницькій  міській  раді
та  її  виконавчих  органах,  затвердженою розпорядженням  міського  голови
від 26 березня 2024 року № 37.

За підсумками наради надані відповідні доручення.

29 березня головою ліквідаційної комісії Іриною Бабій було проведено
нараду з членами комісії стосовно результатів роботи за І квартал 2024 року
та подальші дії ліквідаційної комісії КП «Кіровоградські ринки».

Участь взяли: директор департаменту з питань економічного розвитку
Ніна Рахуба,  начальник управління торгівлі  та  побутового обслуговування
населення департаменту з питань економічного розвитку Алла Козлова.

29  березня Центр  допомоги  врятованим  у  Кропивницькому
відзначив рік діяльності. Захід відбувся у КЗ «Обласна універсальна наукова
бібліотека імені Д.І.Чижевського».

Участь  взяли:  заступниця  начальника Кіровоградської  обласної
військової адміністрації  Катерина  Колтунова,  керуючий  справами
виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірєва, заступник директора
департаменту  соціальної  політики  Кропивницької  міської  ради  Олена
Костенко, соціальні партнери та клієнти Центру.  

На  заході  представили  результати  першого  року  роботи  Центру,
обговорили  основні  здобутки  та  виклики.  Своїми  особистими  історіями
поділилися клієнтки, які отримали підтримку від сервісу. 

Візуальним  результатом  роботи  Центру  допомоги  врятованим  у
Кропивницькому  стала  фотовиставка  «Біль»,  присвячена  досвіду
прикордонників та прикордонниць, які пережили полон. 

Діалог влади з народом

29  березня у  приміщенні  Кропивницької  міської  ради  за  участю
директора департаменту містобудування та земельних ресурсів - головного
архітектора  міста  Романа  Лунгола  відбулись  громадські  слухання  проєкту
містобудівної  документації  «Детальний  план  території  в  районі  вулиці
Аджамської  з  земельною  ділянкою  з  кадастровим  номером
3510100000:08:051:0009».

Зареєстрованими  учасниками  одноголосно  вирішено,  що  громадські
слухання  проведено  відповідно  до  порядку  денного  та  регламенту  і
вважаються такими, що відбулись.

29 березня у приміщенні Кропивницької міської ради відбулася зустріч
представників  видавництва  з  родинами  загиблих  (померлих),  рідні  яких
загинули  під  час  повномасштабного  вторгнення  російських окупантів
в  Україну  у  2022  році.  Обговорили питання  підготовки  та  видання
книги-пам’яті про Героїв-земляків «Непереможені».

Участь  взяли:  радниця  начальника  обласної  військової  адміністрації
Євгенія  Шустер,  журналіст  Сергій  Полулях,  директорка видавництва
«Імекс-ЛТД» Тамара Самиляк, спеціалісти департаменту соціальної політики.
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Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 25 по 29 березня у місті Вінниці проходив чемпіонат України серед
учнів  з  гімнастики  художньої  за  програмою  МСУ  та  КМСУ.  Всього  у
чемпіонаті взяли участь 37 команд.

Від КЗ «КДЮСШ № 3» змагались 13 спортсменок у складі двох команд
від Кіровоградської області. 

За  результатами  чемпіонату  в  особистій  першості  та  у командному
заліку  гімнастки  потрапили  до  десятки  сильніших  спортсменок  України.
Також місце серед десятки найкращих посіла збірна команда Кіровоградської
області у групових вправах за програмою КМСУ.

Підготували спортсменок  тренери-викладачі  Людмила  Виноградова,
Наталія Горбань, Анастасія Мельнік та Ольга Шевченко.

З  28  по  31  березня  у місті  Бровари  відбувся  чемпіонат  України  з
кікбоксингу WАКО серед дітей, юнаків та юніорів.  Змагання національного
рівня зібрали 1258 спортсменів з 23 областей України.  

Від  КЗ  «КДЮСШ  №  4»  змагались 10  спортсменів,  які  вибороли
5 золотих, одну срібну та дві бронзові нагороди.

Підготували спортсменів тренери-викладачі  Дмитро Поляченко  та
Ігорь Бондарь.

29  березня  у  місті  Кропивницькому  на  базі  Льотної  академії
Національного  авіаційного  університету відбулось  відкрите  навчально-
тренувальне заняття з групами спеціалізованої підготовки  І року навчання,
базової  підготовки  ІІ року  навчання  та  початкової  підготовки  ІІ року
навчання  у  відділенні  кіокушинкай  карате.  Тема  заняття  «Відпрацювання
боєвих навичок». 

Від КЗ «КДЮСШ № 4» взяли участь 31 вихованець. Проводив відкрите
заняття тренер-викладач вищої категорії Володимир Галімський.

29  березня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№  12  -  казкотерапевтичні  посиденьки  «Казковий  світ  улюблених
героїв».

До  бібліотеки  завітали  учні  3-го класу  КЗ «Ліцей  «Вікторія-П»
Кропивницької міської ради». Конкурси «З якої це казки?», «Відгадай, якщо
зможеш!»,  «Слова-підказки»,  «Від  кого  телеграма?»,  «Відгадай  казкового
героя» допомогли дітям зрозуміти, наскільки добре вони знають українські та
іноземні казки;

№ 13 - відеопоради «Подивився - прочитай».
У рамках  Всеукраїнського  тижня  дитячого  читання  для  своїх

користувачів  бібліотекарі  зробили  добірку  відеопорад найцікавіших
екранізацій книг. Протягом дня читачам бібліотеки пропонували переглянути
фрагменти  фільмів  та  мультфільмів  і обрати  для  прочитання  книгу,  за
мотивами якої знято кінофільм;
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№ 15 - інформбюро «Медіаграмотність для дітей».
Під час заходу діти познайомились з правилами безпечної поведінки в

Інтернеті,  назвали  переваги  та  небезпеку,  яку  він  містить,  переглянули
мультфільм  «Казка  про  золоті  правила  безпечного  Інтернету»,  виконали
вправу  «Вірю -  не  вірю»  та  пограли  у гру  «Розпізнай  соціальну  мережу,
месенджер»;

№ 19 - кінозал «Європейські казкарі».
Наймолодших  читачів  бібліотекарі  запросили  до  кіноклубу

«Промінець»  та  переглянути мультфільм студії  Disney  про чарівну історію,
написану французьким казкарем Ш.Перро,  яка  залишається улюбленою для
багатьох дітей та дорослих. Зворушлива казка про Попелюшку є втіленням
мрії для кожної дівчинки вже багато поколінь;

№ 21 -  гра  «Вірші читаємо -  вправи починаємо» (за  творчістю Лесі
Мовчун).

Бібліотекарі  завітали  до  третьокласників  КЗ «Балашівська  гімназія
Кропивницької  міської  ради»,  щоб  познайомити  їх  з  творчістю  однієї  із
найбільш  улюблених  сучасних  дитячих  письменниць  України  -  Лесею
Мовчун. Учні з задоволенням тренували свою дикцію, вимовляючи Лесині
скоромовки,  спробували  себе  у віршуванні,  вміло  підбирали  рими  і
знаходили «пропущені» слова у лічилках.

29 березня працівники КЗ  «Кропивницький музей музичної культури
ім.  К.Шимановського» провели годину  пам’яті  «Кароль  Шимановський  і
його мала батьківщина». 

Головна  зберігачка  фондів  музею  Олена  Класова  підготувала
презентацію  про  композитора  та  показала  членам  ГО  «Полонія» у залі
Польської  суботньої  школи  при  римо-католицькій  церкві  Святого  Духа.
Також присутні переглянули документальний фільм «Кароль Шимановський
і  його  мала  батьківщина»,  відзнятий  за  участю  музею  польськими
кінодокументалістами Барбарою та Якубом Шумовськими.

30  березня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 6 - година пізнань «Світ музичного натхнення».
До бібліотеки завітали учасники клубу «Струни душі» та гості з міста

Харкова.  Захід  розпочав  музикант  з  міста  Харкова Сергій  Перепелиця  з
виконання пісень «Душа України» та «Про матір Терезу».

Звучали українські пісні, гуморески, вірші та мелодії на болгарському
інструменті - гайда;

№ 13 - калейдоскоп цікавих фактів «Які таємниці зберігають каталоги».
Бібліотекарі пояснили присутнім з чого складаються каталоги, що таке

каталожний ящик, роздільник відділу та роздільник підвідділу тощо; 
№ 15 - BOOK-паті «Шалене чаювання з книгою».
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Присутні  на  заході  мандрували  лабіринтами  разом  з  героями  казок,
відповідали  на  запитання  вікторини  та  складали  пазли,  обговорювали
улюблені прочитані книги;

№ 16 - інтернет-мандри «Мандрівка європейськими столицями».
Чергове  засідання  клубу  «Зустріч»,  яке  відбулося  у бібліотеці,  було

присвячено  європейським столицям.  Бібліотекарі  підготували  цікаві  факти
про країни Європи та їх столиці, слайдову презентацію «Віртуальна подорож
країнами  Європи»  та огляд  тематичної  полиці  «Історія європейської
цивілізації»;

№ 21 - квест за творчістю Меган МакДональд «Книжкова круговерть з
Джуді Муді».

Учасників чекали неймовірні пригоди з кумедною дівчинкою, героїнею
книг МакДональд, яка потрапляє у незвичайні ситуації. Завдяки начитаності,
кмітливості, гумору активних читачів вони змогли відшукати героїню;

Центральна  бібліотека для  дітей  -  книжкова  панорама  «Книга  -  це
зброя і захист». 

Були  організовані  книжкові  перегляди  за  різноманітними
літературними  темами,  для  дітей  були  підібрані  яскраві  казкові  історії  та
захоплюючі  пригодницькі  оповіді.  Дорослим  були  запропоновані  видання
різних жанрів. Зокрема, великий інтерес викликали книги про сьогоднішню
війну, про захист країни, героїзм воїнів, що свідчить про актуальність цієї
теми для читачів.

Захід сприяв підтримці спільної ініціативи «Читацька родина єднається
заради вільної країни», показавши, що читання є не лише розвагою, але й
інструментом для формування громадянської свідомості та патріотизму.

30  березня у смт  Чорнобай  Черкаської  області  проходив  відкритий
чемпіонат Черкаської області (U17) серед кадетів з боротьби греко-римської
з  нагоди 70-річчя  Черкаської  області.  Всього  у чемпіонаті  взяли  участь
50 спортсменів з Черкаської, Кіровоградської та Полтавської областей. 

Від  КЗ  «КДЮСШ  №  3»  змагались  3  спортсмени.  За  результатами
чемпіонату Ян Красножон посів  І  місце,  Владислав  Урсалов -  ІІ  місце  та
Богдан Рябов - ІІІ призове місце у свох вагових категоріях. 

Підготував спортсменів тренер-викладач Микола Горбань.

30  березня у  місті  Кропивницькому проходила  відкрита  першість
КЗ  «КДСЮШ  №  3»  з  дзюдо  серед  юнаків 2011-2012,  2013-2014 років
народження.  Всього  у  заході  взяли  участь 39  спортсменів  з  міст
Кропивницького та Помічної.

Від  КЗ «КДЮСШ № 3» змагались 29  спортсменів.  За  результатами
відкритої  першості  серед  юнаків  2011-2012  років  народження  спортсмени
вибороли 4 золоті, 4 срібні та 3 бронзові нагороди у своїх вагових категоріях.
Юнаки  2013-2014  років  народження  здобули  7  золотих,  6 срібних  та
4 бронзові нагороди.

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі  Володимир  Долгіх,
Вікторія Брунцвік, Тетяна Кодинець.
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З  30  по  31  березня у  місті Кропивницькому  проходив  відкритий
чемпіонат  КЗ  «КДЮСШ  №  3»  «Sky  Angel»  з  гімнастики  художньої,
присячений  пам’яті  Ольги  Гейдарової.  Всього  у чемпіонаті  взяли  участь
400  спортсменок  з  міст  Кропивницького,  Олександрії,  Кривого Рогу,
Запоріжжя, Дніпра, Нікополя та Харкова.

Від  КЗ  «КДЮСШ  №  3»  змагались  100  гімнасток.  За  результатами
чемпіонату  40  спортсменок  посіли  І  місця,  33  спортсменки  -  ІІ  місця та
27 спортсменок - ІІІ місця.

Підготували спортсменок  тренери-викладачі  Людмила  Виноградова,
Катерина Щупка, Наталія Горбань, Світлана Худякова,  Анастасія Мельнік,
Марія Костанді, Ольга Шевченко та Марія Овчаренко.

Акції протестного характеру 

30 березня,  з  10.00  до  12.00,  на  площі  перед  міською  радою
проводилась акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  -  привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників - 6 осіб. 

Питання соціально-економічного стану
Ситуація на споживчому ринку 

29  березня за  сприяння  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  економічного  розвитку
Кропивницької  міської  ради  по  вул.  Великій  Перспективній,  біля  будівлі
Кіровоградської  філії  ПАТ  «Укртелеком»,  було  проведено  торгівлю
крафтовими виробами. 

У заході взяли участь 11 учасників. 

Житлово-комунальна сфера

З 25 по 29 березня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по  34 вулицях міста.
За  результатами  рейдів  складено  23 адміністративні протоколи та  видано
21 попередження.

Підприємництво

29  березня у Центрі  підтримки  підприємництва  відбулась зустріч-
практикум  «Написання  бізнес-плану  для  участі  у  державній  програмі
«єРобота». 

Спікерка зустрічі  -  експертка з отримання грантових коштів,  бізнес
консультантка Валентина Булюбаш.

Експертка ознайомила учасників з можливостями грантової програми
«єРобота»,  детально  розкрила  основні  розділи  бізнес-плану  і  методи  їх
написання.

Захід відвідали 32 особи. 
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Охорона здоров’я

29 березня  у  приміщенні  КНП  «Міський  пологовий  будинок  з
функціями перинатального центру ІІ рівня» відбувся семінар для працівників
закладів  охорони  здоров’я,  відповідальних  за  охорону  праці,  за  участю
експерта управління охорони здоров’я з охорони праці Н. Михайлової. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)                                     
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